

爱心接力!“湖南爱心妈妈巾帼市集”在长沙等你来

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜)“我买几瓶辣椒酱”“给我拿一盒茶叶”“听说这个香米好吃,我要多买几袋”……8月16日,在长沙市芙蓉南路天虹商场



市集现场展示了部分爱心义卖产品。

前坪,150多平方米的“湖南爱心妈妈巾帼市集”首次启动,吸引众多爱心人士前来选购,一件件物美价廉的商品,将化为一份份爱心,抵达郴州资兴等地受灾群众手中。

一方有难,八方支援!7月26日以来,受台风“格美”影响,湖南郴州等多地遭遇特大暴雨,遭受严重洪涝灾害,为积极响应国家关于灾后重建的号召,今日女报/凤凰网、长沙市妇联、郴州

市妇联等联合发起“湖南爱心妈妈巾帼市集”首场爱心义卖活动。长沙市天心区妇联、天心区文源街道、湖南省女红协会、长沙天虹商场、长沙市妇女儿童发展基金会、海沧非遗馆等积极响应,用实际行动传递爱心与温暖,助力受灾巾帼企业、家庭、妇女、儿童等渡过难关,重建美好家园。

截至目前,在郴州市妇联组织下,郴州市各级妇联积极响应下,已有来自该市11个县市的近30家爱心企业参加这场爱心义卖活动。

在“湖南爱心妈妈巾帼市集”现场,来自郴州各爱心企业的产品琳琅满目,有桂东的江师傅·非遗手工粽子茶、“蓝老爹”朝阳红茶,汝城的“木草人”耒山绿茶,安仁的“生平”贡品香米、“枸士甘”臭皮柑植物饮品,桂阳的“程记老森林”百花蜜、“金太和贡”太和鸭,郴州苏仙区的龙井茶香饼、乌叶吐司,宜章的“瑶竹妹”莽山鲜竹酒,临武的

非遗产品“湘菲”龙须草艾枕、“小徐瓜瓜”茶油腐乳……爱心义卖产品包括农产品、食品、茶叶、酒水、个人护理用品等多个种类。

“‘生平’贡品香米,我们当地很多人都喜欢吃。”“龙须草编织手工艺品属于非遗产品,而且获得了‘湖南老字号’称号,值得入手。”“我发现不少产品比其它网络平台的售价都要低啊”……活动现场,参与购买的爱心人士纷纷向今日女报/凤凰网记者发表自己的看法。

湖南生平米业股份有限公司相关负责人告诉记者,此前公司向郴州资兴受灾地区捐赠了爱心大米1.5万公斤,总价值达14万

元,在得知“湖南爱心妈妈巾帼市集”启动首场爱心义卖后,该公司决定继续参加公益活动,支持灾区重建家园。

记者发现,除了郴州本地爱心企业,还有来自衡阳、岳阳,以及广东的爱心企业参加。

据悉,对于受灾地区巾帼企业的产品,义卖活动将全额返还销售收入给受灾企业。对于爱心企业参与义卖的产品,义卖活动所得收益除一部分给予企业外,一部分将捐赠给灾区,用于帮扶受灾的巾帼企业、家庭和妇女儿童。对于支持或参加爱心购买的单位和个人,组委会将颁发爱心捐赠电子证书或实体证书。



爱心人士排队购买爱心义卖产品。

助力爱心义卖,长沙文源街道巾帼志愿者在行动

今日女报/凤凰网(记者 徐珂)“您好,这里是‘湖南爱心妈妈巾帼市集’爱心义卖活动。”8月17日,在长沙天虹商场前坪,来自长沙市天心区文源街道的巾帼志愿者王文琪正在向过往的市民介绍着本次爱心义卖的产品。“这个茶叶是非遗手工制作的。”“这个茶油豆腐乳特别香,前面可以试吃。”王文琪一边说着,一边用手指引着市民前往试吃区。在“湖南爱心妈妈巾帼市集”活动现场,很多像王文琪一样的巾帼志愿者纷纷用行动助力爱心义卖。

活动现场,各类义卖产品琳琅满目,精美的手工艺品、香醇的茶叶、特色的美食等应有尽有,吸引了众多市民的目光。王文琪忙碌地穿梭在各个展架之间,耐心地为每一个市民讲解产品的特点。她的脸上始终洋溢着真诚的笑容,声音中充满了热情。“这些都是我们精心挑选和准备的,每一件都承载着大家的爱心。”

大学生志愿者熊倩熙说:“在这次活动中,我主要负责收银工作。”她的眼神中透露出自豪,“这次活动对我来说非常有意义。我是通过商场的社群看到的招募信息,当时毫不犹豫就报名参加了。能够参与其中,我感到非常荣幸,因为这不仅让我有机会为灾区贡献自己的一份绵薄之力,还能让我亲身感受到大家汇聚爱心的强大力量,这种体验让我深受触动。”

在现场,湖南省女红协会副会



巾帼志愿者王文琪在整理货架。

长兼副秘书长、海沧非遗馆馆长黄海文也作为一名巾帼志愿者积极地参与其中。她一直在协调各方,确保活动的每个环节都能有序推进。黄海文说:“看到大家这么踊跃地参与,我感到无比欣慰。我们的初衷就是通过这样的活动,汇聚大家的爱心,为社会带来更多的温暖和帮助。”她忙碌的身影在人群中格外引人注目,时而与志愿者交流,时而与商家沟通,时而还热情地为市民介绍,确保一切都井然有序。

“您购买完产品后,还可以获得一份专属的电子捐赠证书。”黄海文向一个准备购买的市民介绍。这一举措让购买者不仅收获了商品,更获得了一份爱心的见证。不少市民慷慨解囊,用实际行动支持着这场爱心活动。

积分兑换,直播推广……长沙天虹商场推出诸多措施助力爱心义卖

今日女报/凤凰网(记者 徐珂)“商场通过全员转发、直播推广等多种方式增强宣传力度,同时还采购了一批产品,可用天虹商场的积分进行兑换,以此激励消费者参与。”8月17日,在“湖南爱心妈妈巾帼市集”爱心义卖活动

现场,长沙天虹商场营销部活动对接人刘莹告诉今日女报/凤凰网记者。

据了解,长沙天虹商场为这次活动提供了场地,设置了显著的标志,布置了精美的摊位,并通过自己的渠道线上线下进行全方位宣传和支持。

刘莹介绍:“接下来,商场还会举办试吃会,进一步推广活动中的产品,增强消费者的体验和产品的吸引力。未来,我们也期待能有更多这样的公益活动在我们商场举办,让更多的人感受到爱心的力量。”



扫码购物,
物美价廉还献爱心

TIPS

爱心接力倡议

我们期待,广大爱心人士、爱心单位参与爱心购买,共同助力受灾巾帼企业、受灾群众渡过难关。

首场线下爱心市集从8月16日启动,市民朋友可前往长沙芙蓉南路天虹商场前坪(地铁1号线铁道学院站2号口),到“湖南爱心妈妈巾帼市集”选择购买。线上也可以通过微信搜索小程序“天虹”在海沧非遗馆进行网购,或扫上面二维码进入集中展示区购买。

“湖南爱心妈妈巾帼市集”首批爱心物资抵达资兴

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜)8月20日12时20分,一辆小车缓缓开进了资兴市州门司镇人民政府的灾民集中安置点,车里装的爱心物资正是参加“湖南爱心妈妈巾帼市集”爱心义卖活动的爱心企业郴州市宜章县尚膳源食品有限公司捐赠的黄金豆腐。差不多同时,州门司镇彭市二中的灾民集中安置点也同样收到了来自尚膳源食品有限公司捐赠的爱心物资。

“我们当地的豆腐制作技术历史悠久。”尚膳源食品有限公司负责人周尾月告诉今日女报/凤凰网记者,她和丈夫2020年与合伙人一起创业,在宜章县一六镇观音寺村君子岭做生态豆腐系列产品。在继承传统豆腐制作技艺的基础上,他们团队不断创新,主打黄金豆腐、神仙豆腐、香干、酿豆腐等八类豆制品,其中,黄金豆腐和神仙豆腐除了销往郴州市、资兴市、桂阳县、宜章县的连锁餐饮企业,还销往了广东省珠三角地区。目前,尚膳源食品有限公司安置了20多名当地村民就业。

“在企业发展过程中,我们得到了党委、政府和社会各界的支持,也想为社会做一点事。”周尾月说,获悉“湖南爱心妈妈巾帼市集”在开展爱心义卖活动后,她通过郴州市妇联、宜章县妇联积极参加,并在今日女报/凤网的牵线下,与资兴市妇联主席尹盛对接,把180盒黄金豆腐捐给资兴当地受灾群众。

“这些豆腐将在今天晚餐时就做给受灾的群众吃。”尹盛告诉记者,资兴市的爱心企业也正积极参加“湖南爱心妈妈巾帼市集”爱心义卖活动。

同样在8月20日,参加“湖南爱心妈妈巾帼市集”爱心义卖活动的资兴市回龙山兰妮家庭农场负责人廖细兰告诉今日女报/凤凰网记者,她将捐赠一些红薯粉给资兴灾区。